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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

SAMBUTAN
P A D A

AREVA T & D ROADSHOW
SELASA, 22 JULI 2008

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

HAMDAN WA SYUKRAN LILLAH, SALATAN WA SALAMAN ‘ALA
RASULILLAH WA ’ALA ALIHI WASHAHBIHI WAMAWWALAH.

YANG SAYA HORMATI (DISESUAIKAN) ;

KETUA DAN ANGGOTA DPR ACEH,

PANGDAM ISKANDAR MUDA,

KAPOLDA ACEH,

KAJATI ACEH,

PARA MUSPIDA PLUS,

WALIKOTA DAN JAJARAN MUSPIDA KOTA BANDA ACEH,

GM. PT. PLN (PERSRO) BANDA ACEH,

KETUA KADIN ACEH DAN JAJARAN PENGUSAHA,

PIMPINAN AREVA T&D INDONESIA, HADIRIN DAN

HADIRAT YANG BERBAHAGIA.

SEGALA PUJI DAN SYUKUR KITA PERSEMBAHKAN KE HADIRAT

ALLAH SWT, SELAWAT BERIRING SALAM KITA SAMPAIKAN KE

HARIBAAN  RASULULLAH SAW BESERTA KELUARGA  DAN

SAHABAT BELIAU SEKALIAN. ATAS IZIN ALLAH,  PADA  HARI INI

KITA SEMUA  DALAM KONDISI SEHAT WAL’AFIAT  SEHINGGA DAPAT

HADIR DAN BERTEMU DI TEMPAT INI  DALAM  RANGKA  PEMBUKAAN

PRODUCT ROADSHOW  AREVA T&D INDONESIA DI BANDA ACEH.

PIMPINAN AREVA T&D INDONESIA DAN HADIRIN SEKALIAN,

SAYA SENANG DAPAT HADIR PADA ACARA PEMBUKAAN

PRODUCT ROADSHOW  AREVA T&D INDONESIA HARI INI.

SEBAGAIMANA KITA KETAHUI,  AREVA T&D ADALAH  SEBUAH

PERUSAHAAN YANG BERGERAK DI BIDANG ENERGI DI DUNIA,

KHUSUSNYA TRANSMISI DAN DISTRIBUSI UNTUK INDONESIA.

SEPERTI KITA KETAHUI,  PERIODE BARU DARI PERTUMBUHAN

GLOBAL, DIDORONG OLEH KEBUTUHAN AKAN TERPENUHINYA

PERMINTAAN 25% DARI PENDUDUK DUNIA YANG MASIH SANGAT

TERBATAS DALAM AKSES KELISTRIKAN. BEGITU JUGA  PERMINTAAN

AKAN PENGGANTIAN INFRASTRUKTUR YANG TELAH TUA DAN PERLU

PENGGANTIAN SERTA INFRASTRUKTUR UNTUK PEMBANGUNAN INDUSTRI.

G U B E R N U R
NANGGROE ACEH DARUSSALAM
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DI ASIA SAJA, TERCATAT BAHWA EKONOMI TELAH MENINGKATKAN

INVESTASI DALAM BIDANG KELISTRIKAN YANG DITINGGALKAN

OLEH KRISIS EKONOMI YANG MELANDA ASIA DI TAHUN 1998.

KITA SANGAT SADAR BAHWA PEMERINTAH INDONESIA

SANGAT BERGANTUNG PENUH PADA PLN UNTUK MEMASTIKAN

TERSEBARNYA ENERGI LISTRIK UNTUK PEMBANGUNAN EKONOMI

NASIONAL.  DAN, KITA BERHARAP BAHWA AREVA T&D INDONESIA

AKAN MENJADI SALAH SATU KONTRIBUTOR KUNCI  UNTUK PROYEK

PEMBANGUNAN INI.  AREVA T&D JUGA TELAH MENGAMBIL

PERANNYA SENDIRI DALAM PROGRAM 75-100 YANG DICANANGKAN

OLEH PLN DI SELURUH INDONESIA. KARENA AREVA T&D TELAH

MENJADI MITRA TERHADAP PLN, DENGAN UNINDO-NYA,

PERUSAHAAN PATUNGAN PLN DENGAN AREVA T&D SELAMA 40

TAHUN INI.

HADIRIN SEKALIAN,

SEBAGAIMANA KITA MAKLUMI, INVESTASI  MERUPAKAN SALAH

SATU URAT NADI PEMBANGUNAN DAERAH. TANPA ADA INVESTASI,

BAIK DARI DALAM NEGERI MAUPUN DARI LUAR NEGERI,  AKAN SANGAT

SULIT BAGI PEMERINTAH DAERAH UNTUK MEMACU PERTUMBUHAN

PEMBANGUNAN. INI ANTARA LAIN KARENA  INVESTASI MEMILIKI

PERAN YANG AMAT SIGNIFIKAN DALAM PEMBANGUNAN EKONOMI

RAKYAT. DAN ITU BERARTI, UNTUK MENINGKATKAN PERTUMBUHAN

EKONOMI, KITA HARUS MEMACU PERTUMBUHAN INVESTASI BAIK

DI SEKTOR PERTANIAN, INDUSTRI  DAN JASA. PEMERINTAH

SENDIRI SEBENARNYA TELAH BERUSAHA MEMASARKAN PELUANG

INVESTASI BAIK DI DALAM NEGERI MAUPUN DI LUAR NEGERI.

USAHA INI HARUS TERUS DITINGKATKAN, MENGINGAT POTENSI

INVESTASI DI ACEH SANGAT PROSPEKTIF. ANTARA LAIN MELIPUTI

SEKTOR PERIKANAN, PETERNAKAN, PERTANIAN/PERKEBUNAN,

PERTAMBANGAN/ENERGI SERTA PARIWISATA.

PELUANG-PELUANG INVESTASI INI TIDAK AKAN DAPAT

DIMANFAATKAN DENGAN BAIK, BILA DUKUNGAN INFRASTRUKTUR

YANG ADA  KURANG MEMADAI. SALAH SATUNYA  PASOKAN

LISTRIK YANG CUKUP UNTUK MENDORONG BERGERAK DENGAN

LANCAR INVESTASI DI DAERAH INI.

NAH, LISTRIK  ATAU PASOKAN  ENERGI LISTRIK MERUPAKAN

SALAH SATU KENDALA UTAMA DI ACEH HARI INI,. DARI ITU, KITA

BERHARAP,  KEHADIRAN  AREVA T&D DAPAT MEMBERIKAN

KONTRIBUSI YANG POSITIF KONSTRUKTIF BAGI DUNIA USAHA DI

ACEH. KARENANYA, SAYA MENYAMBUT BAIK KEGIATAN  PRODUCT

ROADSHOW YANG DILAKSANAKAN  AREVA T& D HARI INI.



SAYA UCAPKAN SELAMAT, SEMOGA ACARA INI BERJALAN

LANCAR DAN SUKSES, SESUAI DENGAN RENCANA. KITA YAKINI,

AREVA T&D TELAH BERPERAN BANYAK BAGI DUNIA KELISTRIKAN

DI INDONESIA. SERANGKAIAN PERALATAN LISTRIK YANG

DIPRODUKSI AREVA T&D MISALNYA, TELAH DIGUNAKAN SECARA

LUAS OLEH MASYARAKAT INDONESIA. MAKANYA, AREVA SAYA

PANDANG TELAH BERBUAT BANYAK UNTUK INDONESIA.

PIMPINAN AREVA DAN HADIRIN SEKALIAN,

KINI SAYA AJAK AREVA UNTUK DAPAT BERBUAT BAGI ACEH.

SAYA MENUNGGU KOMITMEN AREVA UNTUK BENAR-BENAR DAPAT

MEMBANTU MASYARAKAT ACEH, TERIMAKASIH.

G U B E R N U R  A C E H

IRWANDI YUSUF

Wabillahitaufiq walhidayah
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
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